

## **Financial Calendar 2025**

10 March 2025	Announcement of FY 2024 Financial Results & Analysts Briefing
10 March 2025	Publication of Annual Financial Report 2024
5 June 2025	Announcement of Q1 2025 Financial Results & Analysts Briefing
11 September 2025	Announcement of H1 2025 Financial Results & Analysts Briefing
13 November 2025	Announcement of 9M 2025 Financial Results & Analysts Briefing

Attica Bank S.A. announces the financial calendar for 2025:

The Ordinary General Meeting of Shareholders of the Company will take place in July 2025 and the exact date will be specified in a later announcement.

The announcement of the FY 2024 financial results will occur following the conclusion of the Athens Stock Exchange trading session. The Company will issue a new corporate announcement regarding the exact details for the analysts' briefing.

Attica Bank S.A. reserves the right to change the aforementioned dates, following relevant and timely notification of the public.

## ATTICA BANK S.A.